

贪腐3000余万元,公安部悬赏10万全国范围通缉 副行长挖3个地道藏身逃亡8年

综合《海南日报》

8年前,农行海南省分行对临高县支行加来分理处例行检查时,发现巨额现金短款,临高县支行原副行长陈建学闻风潜逃。经查,陈建学在任加来分理处主任期间,涉嫌贪污、挪用公款3000余万元。在陈建学8年的潜逃时间里,曾挖了3个地道藏身。今年11月8日,陈建学投案自首。



陈建学(左二)投案自首

坐警车里伸脚擦鞋 驾驶员被法院解聘

星报综合报道 昨天下午,针对网友上传的“给俺擦鞋照”,福建省浦城县法院回应称,鉴于这名驾驶员的不良行为,法院已经依法解除与之签订的劳动合同。

10日晚,网友发微博爆料,一辆车牌为“闽HA042警”的警车停在浙江衢州市路边,一只脚从警车伸出来享受擦鞋(本报昨日报道)。很多网友谴责这位警察太像“大老爷”。昨天,浦城县法院对此事作出回应。

浦城县法院称,看到相关消息后,该院立即进行了调查。现查明,11月7日,该院闽HA042警车送一名干警病重的家属到浙江衢州火车站上火车,前往上海医院治疗。在随行干警将病人送进候车室,闽HA042警车在站外等候时,一名擦鞋师傅过来,要为坐在驾驶座里的驾驶员擦皮鞋。驾驶员担心送站人员很快返回而未应允。擦鞋师傅就说:“你坐在车上,不用下来,我坐车门口帮你擦。”驾驶员听后,即把脚伸出车外,让擦鞋师傅擦鞋。

法院介绍,该名驾驶员是2007年7月与该院签订劳动合同,合同期至2012年7月31日止。鉴于这名驾驶员的不文明行为损害人民法院形象,造成了不良社会影响,按照劳动合同的约定,该院已对其严肃批评教育,并依法解除与之签订的劳动合同。

北车召回动车组 整改合格投入运营

据新华社电 据铁道部14日证实,中国北车对召回的CRH380BL动车组进行了认真整改,经试验验证、第三方评估和专家评审,已确认整改合格,自11月16日起将分批投入运营。铁路部门要求生产厂商加强质量跟踪和售后技术服务,运输企业加强养护维修和运用管理,以确保CRH380BL动车组运营安全稳定。

据了解,中国北车所属长客股份公司生产的CRH380BL型动车组连续发生热轴报警误报、自动降弓、牵引丢失等故障,这些故障大多因供方配件不合格所致,在运营现场难以快速排查和有效整改。8月12日,中国北车公告称,召回本公司所属子公司生产且已投入运营的CRH380BL型动车组54大列,整改合格后再交回使用。铁路系统权威人士透露,CRH380BL型动车组存在的问题目前已经全部解决,并已经在京沪高铁线上空车试跑了一段时间。

恐惧——“挖了3个地道藏身”

早年的陈建学是个敢作敢为的创业青年,在进入银行工作前,已经积累百万身家。父母都是银行退休职工,岳父母家境也颇为优越,一家人过得富足而温馨。2003年12月17日,农行海南省分行对临高县支行加来分理处进行例行检查时,发现巨额现金短款。时任农行临高县支行副行长的陈建学因贪腐3000余万元闻风潜逃。当天,海南省检察院专案组进

驻临高县,立案查处贪污、挪用公款34件34人。该案因为案值大、涉案人员多、作案手段五花八门,且案发在金融系统内部,一时轰动全国。为将嫌疑人陈建学缉拿归案,公安部门出动数百警力,多次对他可能藏身的村落和山区进行搜捕。2005年4月,公安部发布B级通缉令,悬赏10万元,在全国范围内通缉陈建学。陈建学一直藏匿在老家附近的山林

里。风声稍弱的几天后,陈建学开始挖地道,作长期潜逃打算。他说:“一共挖了3个,每个不大,但可以容纳下我。选的地方很隐秘,每次躲进去,上面盖上树枝、树叶,从外根本看不出是地道。用的时间最长的一次,连续在那里睡了两个多月。”

蜗居山林间,他时刻提心吊胆,一有风吹草动,汽车声响或狗叫,总惊得他马上起身观察情况。

痛悔——“这辈子亏欠下辈子还”

潜逃期间,陈建学和妻子近在咫尺却不敢现身见面。今年11月6日晚,当决心投案的他和家人拥抱在一起时,嚎啕大哭足足半个小时。接着,他跪倒在妻子面前:“我很自私,这辈子欠你太多,只能下辈子还。如果下辈子你还愿意嫁给我,我一定不犯错了;如果你下辈子不愿意嫁给我,我愿意当你的看门狗,报答你。”

妻子和他从小学起就是同班同学,两人婚后感情非常深厚。说到两个儿子,陈建学眼睛红了,哽咽起来:“都是我害的,我对不起他们!”大儿子今年只有16岁,吸毒史却长达7年,辍学4年;小儿子年仅13岁,去年开始吸毒,辍学1年,去年还不幸被人砍成重伤。陈建学出逃前,两个小孩分别只有8

岁和5岁,一家人享尽天伦之乐;而今,同龄小孩在父亲的庇护、教育下茁壮成长,自己的亲生骨肉却惨遭毒品之害,小小年纪饱尝艰辛和痛苦。每念及此,陈建学愧疚万分。悔恨、自责,也弥补不了他铸成的大错。

11月8日,被痛苦折磨了8年后,陈建学终于向海南省检察院投案自首。

昆明产妇临产求助警车遭拒绝

家属称民警当时正玩游戏,当事民警昨被停职

据《昆明日报》报道 昆明市刘先生的妻子夜间即将分娩,当时打不着出租车,又等不及120急救车,他向路边停着的一辆警车求助却遭到拒绝。昨天,当地警方通报称,当事民警已被停职。

米,刘先生看到路边停着一辆警车,就向警车内坐着一名警察求助。对方抬头看了他一眼回答:“我们在执行公务,不能随便离开。”然后继续摆弄手机。刘先生看到他在玩游戏,就拿出手机对着警车拍照,镜头记录了车牌号:云A2 x x x警。那时他就想好了,一定要在网上曝光。

单叙述了夫妻的遭遇,并说:“昆明的警察太麻木!”同时,还把所拍摄的警车照片发到网上。网帖立即引发网友热议。

14日下午,昆明市警方就民警拒绝救助孕妇事件进行情况通报称,昆明市公安局、五华分局两级纪检监察部门立即针对此事展开调查。经过初步调查,该事件中确实存在民警对需要送医院治疗的孕妇未采取救助措施的情况。目前,公安机关已对当事民警作出停止执行职务的决定,并将根据相关规定给予严肃处理。

警方还表示,昆明市五华分局及派出所领导在该事发生后,及时到医院看望了当事人,并向当事人赔礼道歉。

警察玩游戏不帮忙

11月12日晚11点35分,刘先生决定立即送即将分娩的妻子到离家不到一公里的解放军昆明总医院就诊。他搀扶着妻子站在路边却打不到出租车。虽然他也想过打120,但等急救车恐怕来不及了。无奈之下,他只有搀扶着妻子,朝医院走去。

眼看求助无望,刘先生强行拦下一辆出租车,司机和车内的女孩都很通情达理,最终将他的妻子送到了医院。13日上午,刘先生的妻子产下一个大胖小子。

当事民警已被停职

13日凌晨,刘先生在微博上发帖,简

生活小百科

痛风、高血压、糖尿病人 换双袜子就好

N陈明/文

用一个细胞可以克隆一只羊,用一根月季花的枝条可以插活一棵月季,这说明一个局部器官可以包藏一个整体的信息。日前,日本全息反射疗法株式会社受此启发,研制成功了一双多功能的袜子,痛风、高血压、糖尿病人一穿就好。该袜子一举申请了83个国家的专利,并在广州第一军医大学南方医院和中山医科大学附属三院通过了临床验证。作为我国终生享受国务院特殊津贴的陈达伟教授,参与检验并证实了这一科研成果。

陈达伟教授说,对这款多功能专利袜的检验,分为理论与临床实践两个部分:从理论上说,人的脚上有102个反应点,分别反射出人体全身器官的情况(详解见示意图)。这款多功能专利袜包裹住

举个例子,初中化学课上有一个实验:如果一杯盐水已经饱和了,再加盐进去就不能溶解,会沉淀。但是我们把杯子加热,你会发现沉淀的盐又可以快速融化了。新发明的专利袜,就是利用这种“微波炉效应”,对痛风患者释放特殊的高频电磁波,使形成痛风石的尿酸分子溶解,并随血液回到肾脏,排出体外,消除痛风。

同样,当袜子释放出脉冲波的时候,该波形会引起血液里的分子强烈震荡,血管里淤积的血脂、脂质斑块会在震荡中粉碎、

分解、融化,这样血管就会畅通,血压平稳下降。

尤其是糖尿病人穿这款专利袜更好,因为血糖本身具有沉淀性,当血糖高于正常值时,就会沉积在血液循环的最末端——双足。专利袜释放的“红外热辐射”震荡波,能穿透脚皮15厘米,使血糖变软、融化。同时这种辐射波能像电话铃一样直达并吵醒胰腺这个“降糖总司令”,胰腺一旦恢复对血糖的感知功能,就能正常分泌胰岛素,有了足够的胰岛素,糖尿病人还怕什么呢?咨询热线:0551-2135998。



相关链接

据悉,首批多功能专利袜全球限量订购,中国大陆仅广州、北京、武汉、合肥4个城市申请到上市配额,我市免费订购热线0551-2135998已开通,每人限量订购两双,每天限量订购100双,订完即止。我市重病患者及常年医治无效的患者优先(请认准中国专利:ZL201030246649.4足三灸全息反射功能袜)。